

BUDAPEST FŐVÁROS XVI. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT ALPOLGÁRMESTERE

Készült a 2019. 08. 28.-i...képviselő-testületi ülésre

Készítette: Huszka Andrea szociális irodavezető

Tárgy: Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási
Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz

Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete 2000-ben csatlakozott első alkalommal a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz. Ezt követően évente döntött a Képviselő-testület az aktuális évi pályázathoz való csatlakozásról.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat „A” és „B” típusú. Az „A” típusú pályázaton nyújtott ösztöndíj időtartama 10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi félév. A „B” típusú pályázaton nyújtott ösztöndíj időtartama 3x10 hónap, azaz hat egymást követő tanulmányi félév.

Az elmúlt évek tapasztalatai alapján idén megközelítőleg 70-80 pályázat beérkezése várható. Tájékoztatásul a 2019. évi forduló során:

- „A” típusú pályázatra beérkezett: 70 darab pályázat; nyert: 70 hallgató;
- „B” típusú pályázatra beérkezett: 5 darab pályázat; nyert 5 hallgató;
- 3 tanuló érvénytelen pályázatot nyújtott be.

Az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő (továbbiakban: Támogatáskezelő) várhatóan 2019. augusztus végén jelenteti meg a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2020. évi fordulójának kiírását.

A **csatlakozási szándékot** tartalmazó nyilatkozat megküldésének határideje - a korábbi évekhez hasonlóan - **2019. október eleje lesz.**

A **helyi pályázati kiírást az ütemterv szerint, várhatóan 2019. október elejéig** kell megjelentetni. A **pályázatok benyújtási határideje 2018. évben november 6. volt, idén is hasonló időpont várható.** A pályázati kiírások javasolt szövegét a központi kiírás tartalmazza, attól az önkormányzat nem szokott eltérni.

A **beérkezett pályázatok elbírálási és rögzítési határideje 2018. évben december 6. volt,** ebben az évben is hasonló időpont várható. Az ösztöndíjpályázat ütemtervét központi kiírás fogja tartalmazni.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat az évek folyamán közismert pályázati formává vált. Előterjesztőként javaslom, hogy a Képviselő-testület által korábban elfogadottaknak megfelelően, a 2020. évi fordulón való részvétel esetén is az önkormányzat által megállapított támogatási összeg maximum 6.000,- Ft/hallgató/hó legyen. A kiírás értelmében az önkormányzati támogatás összege intézményi ösztöndíjrészrel egészül ki, melynek havi, egy főre jutó maximum összegét az Emberi Erőforrás Minisztérium minden évben a hivatalos lapjában teszi közzé. Az intézményi ösztöndíjrész egy főre eső maximuma a 2019-es fordulóban 5.000,- Ft/fő volt.

Tekintettel arra, hogy az „A” típusú pályázat keresztféléves rendszerben működik – azaz az adott tanév II. félévétől kezdődően (aktuálisan 2020. januárjában) kerül utalásra a megítélt ösztöndíj –, a 2020. évi ösztöndíj-kifizetésekről szóló döntés már 2019. decemberében esedékessé válik. Az előzetes számítások alapján – a 2020. évi fordulón való részvétel esetén – a biztosítandó önkormányzati támogatás összértéke (75 fő új „A” típusú pályázatra pályázó támogatottal, valamint 5 fő új „B” típusú pályázatra pályázó támogatottal és a már megítélt „B” típusú támogatásokkal együttesen kalkulálva) **havonta megközelítőleg 480.000,- Ft**, így összesen **a 2020. évre 4.800.000,- Ft biztosítása szükséges.** (1. sz. melléklet)

A támogatás összegét a Támogatáskezelő felé ütemterv szerint, részletekben (két alkalommal öt-öt havi támogatási összeget együttesen) szükséges utalni, ezért annak a várható összegnek a meghatározása és az arról szóló kötelezettségvállalás válik szükségessé, amelyet a 2020. évi költségvetési rendeletben szükséges biztosítani.

A pályázatok kezelésére kialakított Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együtműködési Rendszerbe (továbbiakban EPER - Bursa) az önkormányzatoknak regisztrálniuk kell, és csak az ott kitöltött és onnan kinyomtatott csatlakozási nyilatkozatot lehet beküldeni.

Javasolom, hogy a Képviselő-testület az előző évekhez hasonlóan támogassa, hogy kerületünk is részt vegyen a 2020. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázaton.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 12/2017. (V.19.) rendelete 5/b. számú mellékletének 35. pontja értelmében a Képviselő-testület által a polgármesterre átruházott hatáskör a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjak odaitéléséről szóló döntés.

Kérem a tisztelt Képviselő-testület állásfoglalását a javaslatokkal kapcsolatosan.

Határozati javaslat I.: Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2020. évi fordulójához. Az ösztöndíj helyi szintű támogatásához az Önkormányzat 4.800.000,- Ft összeget a 2020. évi költségvetésében biztosít. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a csatlakozási nyilatkozat aláírására és továbbítására.

Határidő: 2019. október – az ütemterv szerint.

Felelős: Kovács Péter polgármester

(Elfogadása minősített szótöbbséget igényel)

Határozati javaslat II.: Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő által kiírt Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatokkal összhangban készítse el a helyi pályázati felhívásokat.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a pályázati felhívásokat tegye közzé a XVI. Kerületi Újságban, az Önkormányzat honlapján, valamint a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján.

Határidő: a honlapon - 2019. október - az ütemterv szerint.
a XVI. Kerületi Újságban - első októberi számának megjelenési dátuma.

Felelős: Kovács Péter polgármester
(Elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel)

Budapest, 2019. augusztus 7.



Ács Anikó
alpolgármester

Törvényességi szempontból megfelelő:



dr. Csomor Ervin
jegyző

Melléklet:

1. sz. melléklet: pénzkalkuláció

2020. évben az előzetes számítások szerint az alábbi részletezés alapján kifizetésre kerülő összeg:

„A” típusú pályázat, új pályázókra tervezett összeg	„B” típusú pályázók, kötelezettség, valamint új pályázókra tervezett kötelezettségvállalás
60 fő részére havi 6.000,- Ft/fő 10 hónapon keresztül összesen 3.600.000,- Ft	5 fővel számolva 6.000,- Ft/fő 10 hónapon keresztül (2019. évi nyertes pályázók) 300.000,- Ft
15 fő részére havi 3.000,- Ft/fő 10 hónapon keresztül összesen 450.000.-Ft	5 fővel számolva 6.000,- Ft/fő 10 hónapon keresztül (2018. évi nyertes pályázók) 300.000,-Ft
összesen: 4.050. 000.-Ft	2017 évi pályázó nem volt!
	2020. évi új pályázók 5 fővel számolva 6.000,- Ft/fő 5 hónapon keresztül 150.000,- Ft
	összesen: 750.000,- Ft

Mindösszesen: 4.800.000,- Ft

Javasolt a fenti összeget a támogatások finanszírozására a 2020. évi költségvetési rendeletben biztosítani.